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Media Law - West 

1. Were you satisfied with the course content, neither satisfied nor dissatisfied with it, or 

dissatisfied with it?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Extremely satisfied 53.3% 8

Moderately satisfied 40.0% 6

Slightly satisfied   0.0% 0

Neither satisfied nor dissatisfied 6.7% 1

Slightly dissatisfied   0.0% 0

Moderately dissatisfied   0.0% 0

Extremely dissatisfied   0.0% 0

  answered question 15

  skipped question 0

2. Please rate the Professor's success at conveying the material.

 
Rating 

Average

Response 

Count

Very Successful 100.0% (11) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 1.00 11

Somewhat Successful 100.0% (4) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 1.00 4

Neither successful/unsuccessful 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.00 0

Somewhat Unsuccessful 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.00 0

Very Unsuccessful 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0) 0.00 0

  answered question 15

  skipped question 0
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3. How knowledgeable in the course content was your instructor?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Extremely knowledgeable 93.3% 14

Very knowledgeable 6.7% 1

Moderately knowledgeable   0.0% 0

Slightly knowledgeable   0.0% 0

Not at all knowledgeable   0.0% 0

  answered question 15

  skipped question 0

4. How organized was the course content?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Extremely organized 60.0% 9

Very organized 20.0% 3

Moderately organized 20.0% 3

Slightly organized   0.0% 0

Not at all organized   0.0% 0

  answered question 15

  skipped question 0
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5. How easy was it to meet with your instructor outside of class?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Extremely easy 40.0% 6

Very easy 20.0% 3

Moderately easy 40.0% 6

Slightly easy   0.0% 0

Not at all easy   0.0% 0

  answered question 15

  skipped question 0

6. How worthwhile was the course material?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Extremely worthwhile 20.0% 3

Very worthwhile 33.3% 5

Moderately worthwhile 33.3% 5

Slightly worthwhile 13.3% 2

Not at all worthwhile   0.0% 0

  answered question 15

  skipped question 0
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7. How intense was the Socratic method?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Light (students know when they will 

be called on; little pressure from 

teacher)

  0.0% 0

Moderate (multiple questions, 

seeks answer from specific 

student)

93.3% 14

Heavy (students randomly called 

on; professor might get adversarial)
6.7% 1

Socratic + (do not go into this class 

even slightly unprepared.)
  0.0% 0

  answered question 15

  skipped question 0

8. Grades in this class were based on:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Essay exam 100.0% 15

Attendance 33.3% 5

Papers   0.0% 0

Projects   0.0% 0

Journals/web postings   0.0% 0

  answered question 15

  skipped question 0
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9. Please enter specific comments. 

 
Response 

Count

  11

  answered question 11

  skipped question 4
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Q9.  Please enter specific comments. 

1 Great class if you are interested in the subject matter. Feb 27, 2012 7:41 PM

2 West is a really good teacher. Class is pretty laid back and she uses power
points to focus your attention. It was an interesting course, but I'm not sure how
helpful it would be if you're not interested in going into this field.

Feb 23, 2012 2:52 PM

3 A Powerpoint class.  You know the kind. Feb 13, 2012 8:20 AM

4 Prof. West is extremely interested and passionate about the material, and the
course is very interesting.

Feb 12, 2012 1:27 PM

5 Great class! West is awesome Feb 6, 2012 3:35 PM

6 The exam also contains multiple choice questions as well as essays.
Participation can influence your grade slightly. This was a really interesting class,
as far as subject matter, my favorite in law school so far. She does call on a
couple people a day but she is nice with her questioning and she also asks for
and appreciates volunteers.

Feb 6, 2012 3:30 PM

7 The multiple choice questions on the final were horrible. Rather than asking
conceptual questions, some of them were very specific. Take detailed notes.

Feb 6, 2012 1:58 PM

8 Professor West is a great professor and media law is really interesting.  Its
similar to Con Law II so it helps if you've taken that/are taking that class.

Feb 6, 2012 10:50 AM

9 Professor West is the best possible person to convey this material and is very
fair.  She makes class very enjoyable and shares real-world examples and
anecdotes to really drive home particular points.

Feb 6, 2012 10:11 AM

10 West knows this area of law really well.  If you have an interest, it's a great class
to take.  She calls on 3-4 students per class and sticks with them the whole time.

Feb 6, 2012 9:54 AM

11 The exam was part multiple-choice and part limited-space examination.  If you
took Professor West for Con Law, then the test is basically the same style.  This
class focuses on First Amendment issues.  It might not be useful unless one
goes into the media law field, but it is still interesting.

Feb 6, 2012 9:47 AM


